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1976 -03'" 1 [» 
A n fra g e 
---"----------

der Abgeordneten REGENSBURGER 
und Genössen 

. ' 

an den Bundesminister für -Bauten und Technik 
betreffend die Trassenführung der Inntal-Autobahn u..1'ld Reschen­

Schnellstraße im Bereich Zams - Landeck 

Im Jahr 1971 hat der Bundesminister für Bauten und Technik 

in einer Anfragebeantwortung, 5/AB, zur schriftlichen Anfrage 
12/J, die detaillierte Planung für die Inntal-Autobahn und 
den Anschluß der Reschen-Schnellstraße im Bereich Landeck -

Zams unter der Be~ücksichtigung berechtigter ,Wünsche der 
Gemeinden Landeckund Zams zugesagt. 

3 1/2 Jahre sp§,ter, n§mlicham 26.Juni1975, hat eine Ab­
ordnung der Gemeinden: .. Landeck._ und Zams anÜ!ßlich der 

Ereffung des Autobahnteilstückslnnsbruck - Z1rl den 
Bautenminister auf die Dringlichkeit der Festlegung der 
Trassenführung hingewiesen und eine Entscheidung urgiert. 

Seide Gemeinden können kelrieFllchenwidmungs- und Bebau­
ungspläne erstellen, solange die TrassenfUhrung der Inntal­
Autobahn und der Reschen-Schnellstraße nicht entschieden ist. 

Wenngleich vor kurzem die generelle Trassenführung für die 
Inntal-Aut~bahn festgelegt ~urde, so wird die Unsicherheit 
für die Gemeinden Landeck und Zams keinesfalls beseitigt, 

da dieTra~senführung für die Reschen-Schnellstraße und 
ihren Anschluß an die Inntal-Autobahn nach wie vor offen ist. 

232/J XIV. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



Die unterfertigten Abgeordneten richten daher an den 

Bundesminister für Bauten und Technik folgende 

Anfrage 

1) Welche Trassenführung wurde für die Inntal-Autbbahn 

1m Bereich Zams - Landeck gew~hlt? 

2) Bis wann ist mit einer endgültigen Festl~gung der 
Trassenführung für die Reschen-Schnellstraße und 

deren Anschluß an die Inntal-Autobahnzu rechnen? 

3) Was ist der Grund,:daß die Entscheidung über die 
Trassenführung der. Reschen-Schnellstraße bis jetzt 
noch nicht erfolgt? 
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